

ЗВІТ

за результатами моніторингового візиту до місця компактного поселення,
розташованого на базі Гуртожитка Житомирського фахового коледжу культури і
мистецтв імені І.Огієнка

27 квітня 2023 року

м. Житомир

Мета моніторингового візиту: додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання.

Склад моніторингової групи:

Позняк Інесса Станіславівна — регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Житомирській області

Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, керівництво установи:

МКП розташовано за адресою: вул. Святослава Ріхтера, 22, м. Житомир, Житомирської області.

Перебуває у комунальній власності.

Моніторинговий візит проводився у присутності заступника директора з виховної роботи – Грідіна Олена Василівна.

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини», регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Житомирській області Позняк Інесса Станіславівна здійснила моніторинговий візит до Гуртожитку Житомирського фахового коледжу культури і мистецтв імені І.Огієнка (далі — МКП)

Попередній моніторинговий візит здійснювався 27 лютого 2023 року.

За результатами попереднього моніторингового візиту не було надано рекомендацій.

Розташування. Форма власності

ВПО розміщені на 3 поверсі 5 поверхової будівлі. Загалом у 2 кімнатах (родини). У пішій доступності від МКП знаходиться школа, зупинка громадського транспорту, лікарня.

В зазначеному МКП проживають ВПО, студенти коледжу та інших навчальних закладів.

Наповненість

Загальна місткість МКП – 20 місць. Наразі в закладі розміщено 6 ВПО, з яких 3 дітей віком до 8 років.

Вартість проживання

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі. Видатки на комунальні послуги покриваються коштом місцевого бюджету.

Тепло-, водо-, електро- постачання

Опалення МКП забезпечується централізовано.

Водозабезпечення: холодна вода – централізовано, гаряча вода – за допомогою бойлеру.

Питна вода забезпечується централізовано або ВПО придбавають за власні кошти.

Електропостачання централізоване.

Альтернативні джерела електроенергії — відсутні.

Харчування

В приміщенні мається кухня загального харчування, в якій розміщено 1 газова плита на 120 осіб на поверсі, в деяких кімнатах наявні холодильники, що належать студентам.

Мешканці МКП готують їжу самостійно, використовуючи харчові продукти, які отримують як гуманітарну допомогу або придбавають за власний кошт.

Гігієна

В приміщенні наявний санвузол з 7 душами та 4 унітазами. Души працюють за графіком, встановленим адміністрацією.

Прибирання в місцях загального користування здійснюють штатними працівниками та ВПО за графіком.

В кімнатах, ВПО прибирають самостійно.

Пральна машина знаходиться на першому поверсі, доступ до якої обмежено адміністрацією.

Протипожежна безпека

Вимоги протипожежної безпеки дотримано, на кожному поверсі містяться вогнегасники. МКП оснащене протипожежною сигналізацією.

Укриття

Укриття доступністю до 10 хвилин пішки - відсутні.

Доступність будівлі для маломобільних груп населення

Приміщення не облаштовано для маломобільних груп населення.

Умови в кімнатах

Розміщення в кімнатах – по 3 особи сім'ями, кімнати частково мебльовані старими, зламаними меблями (столи, шафи, тумби, ліжка панцирні). Вікна в кімнатах дерев'яні, скло має тріщину, температура в приміщенні оптимальна. Підлога складається з дерев'яних дощок, набитих одина на одну.

Дозвілля

Місце для дозвілля відсутнє, однак, на території освітнього закладу мається бібліотека, яку відвідують ВПО, спортмайданчик та поруч парк.

Послуги

МКП благодійні організації не відвідують.

Скарг щодо доступу до медицини немає, частина ВПО уклали декларації з лікарями за місцем свого перебування.

Усі мешканці МКП, які мають відповідне право – отримують допомогу на проживання внутрішньо переміщеним особам.

Освіта

2 дітей ВПО навчаються онлайн за попереднім місцем проживання з використанням мобільних телефонів, що обмежує повноцінну участь дітей в навчальному процесі.

Працевлаштування

Із загальної кількості осіб, які проживають в МКП, офіційно працевлаштовано 2 особи.

Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено із 2 особами.

Під час особистого спілкування з мешканцями ВПО, скарг щодо порушення прав не надходило.

Загальні потреби:

- Забезпечення засобами для навчання 2 дітей (ноутбуки/планшети);
- Заміна вікон та підлоги в кімнатах ВПО.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту адміністрації МКП:

- забезпечити безперешкодний доступ ВПО до пральної машини.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Житомирській обласній військовій адміністрації:

- опрацювати разом з партнерами питання забезпечення двох дітей ВПО засобами для навчання (ноутбуками/планшетами);
- опрацювати питання щодо заміни вікон та підлоги у кімнатах ВПО.
- сприяти відвідуванню МКП благодійними організаціями;
- опрацювати питання облаштування кухні загального користування додатковими газовими плитами;
- опрацювати питання облаштування укриття.

**Регіональний координатор
взаємодії з громадськістю
Уповноваженого Верховної Ради
України з прав людини
У Житомирській області**



Інесса ПОЗНЯК